Skt Flaws J s

:\'.’.':jﬂ‘ e@)iﬁ\ <13



o ddWr Ji
J.’b).k.gm.\a-}s"ﬂ
p@bj&l&&p&fﬂ



Slaaioll ® Jiluo Jsla

|

of o A (@)
—> - - ~ N ~ ~ N -
B=3a —2b=(6f +12]+3k)+(-2i +4]j + 6k)

—4i +16j + 9k
OB 03
_)
B | =16 +256 + 81 = /353
d‘upja.;l..a.ﬂ
- — —> n ~ - ~ ~ ~
A=a+3b=(2f+4j+k)+(37 —6j-9k)
—5i-2j-8k
Ol 03
__)
A|=V25+4+64 =193
Of o A (b)

- o e 4 n “ . N N ~
C=3a+b=6f+12]+3k)+(i-2j-3k)
=7i +10;
OB Jully
7i+10j 7 AU
J49+100 149 149

193

C =




laxioll * Jiluo Jola

- >
J_.as'oia_(g)‘e‘;.a a, b ogd) o it 101 2,8 (0)
Of uf Eo (1.23) BRI o g

- -
a-b 2-8-3 -9

cos(8) = b Javia - 7/e

03

_1{ -9
0= cos 1(——)
76
Ll (1.37) o2 41 & (d)

> (> > 2 4 1
a-| bac =1 =2 -3==T7T#0

1 1 3
) i
-#’)@‘&M@C&'Y(l,b,c LW\QL@;U;UD@OM
i & (e)
A |
anb=2 4 1=-10i+7j—-8k
1 -2 -3
Ol}bbl
Sy s | PP
anb|Anc=-10 7 -8 =29i+38;-3k
-1 1 3

194



layell = Jilmo Jha

L L

I B R
banc=|1 =2 -3=-3i -k
-1 1 3
o Juy
> (> > l j k . )
an| bac|=|2 4 1=—4i-j+12k
-3 0 -1

of 4é \lﬁ)

> (> > o5 ) -
an| bac |#|l anb |AncC

- -
(1.23)0.»051‘0:%’@ @, b gl o Rt 1 OF o i
of J4
(i +j+k)-(mi—k)
COS(Sj:
V3Vm? +1
of

195




Slaaioll = Jilmg Jola

m2—8m+1:0
03

:8i\/g4‘_4:4i\/ﬁ
m=4+15 2 b m 0455y

m 2

R R B B e R eS|

of

e e e i S s
—d-a+a-b-b-a-bb

> 2>\ (> 2
a—b |-l a+ b
-> > 2>

=a’+a-b-b-a-b’
of ey

- > >

a-b=>b-a

Ob a=b Lus (03

> ) (> 2

[ )'(a+b):a2—b2=0

a— b
W\Oi@‘h)
> > AT
a—b |and)| a+ b

(120) S5 st Ohelaze

196



Slmglioll = Jilwo Jsla

C f 1.20
Y

of o Ao

—> ~ N ~ - N ~ ~
a =(axf +ayj+ak), b=(bei +by]+bk)

O O3
- > N N ~
a—b=(ay—b.)i+(a,~b,)j+(a,—b,)k

Ll
- >

a+ b =(ax+bx)f+(ay +by)]'+(az +b, )k

op July
- ) (> -
[a— b)-(a+ b):ax2 —bx2 +ay2 —by2+az2

197



dlmaiell ® Jiluo Jgla

Of 4 1iSa g
- S) (> -
a-b |- a+ b |=a%-b?
(1.21) S kst
|£ oo
R N 1.21
b
B D C
e 1{=> 2 - .,
d=a-»>, c+5 a-b|=a O« la
03]
BAEdE Bad B A e
c=a—§a+§b = ¢ =5 a+ b
- > I
IOt . d-c =000 g d, ¢ ol bl b, 059

- 2>) (> -
1 a+b |-l a-b =1(a2—b2)=10=0
2 2 2



Silaaciell = Jiluo Jola

— .
3 adng Sty @ wnall olfl Lot & (gl el - Yl o 5

— -
o ey @ olfl LuSe A st amaall 35 WS . A oL lAdll
_)
1

__)
OB 03 . B ;L a axdl )‘.uug

- -
A =(2a)d, B:(%a)(—d)
_)

HIRET I KNSV R VPR A SN INE S
_)
a _ 4l—-5]+3k 4 ; 1 ]*.+ 3 i
a J16+25+9 sv2. V2! sz

o Sy

~

a=

_)

A=(2a)d 2(2 Sf) (5\/5 \/—j+ \35/2)

=8/ —10j +6k

= (1 ) N 542 ( 4 » 1 : 3 A)
B=|Zal|l—-a)= | = i + - k
(Ge)ca=33 - hiv 5i-oh

4: 5~ =
=-3i+3J/- k

199



sleagell ® Jilmo Jsla

9 2kl axdll OF 2 54 (1.18) plisimly
= 2(c0s(a))f + (cos(ﬂ))}’ + (cos(y))lg
OB O3f (dyglenze LglS ol EYI LIgy Of
cos(a) = cos(f) = cos(y)

Of (1.16) oo A£ Ls

3c0s2(a) =1 = cos(a) ==

&l

03] cder g0 o gllall amall OIS 0 ST 0485 OF o pidll o caif g
o

11

& &yl st Astalt 03|

200

13




ilagoll * Jilmo Jols

_1 P .
x—2t+5,y—2t 6, z= 3t+2
@:\.,»L.ﬁ\a.’}hl\)
qn_Yt+6 _3z+6
2x—-10= =4
15
w‘h@auw.‘uoi.@(l,m)w
h_|ax0+by0+czo—d|
\/az+b2+c2
_(6x—5)+(—5x3)+(8x7)—9_ 2
V6P (-5} +(8) 53
............................. : =

sl (gt Sl e ity (ly e Sl e dhall lasd) 5e ]
gl sl Of p s Iy e lux=t, y=-1, 7=3+t

I b1 53 5 (—1,3,4) Taidl g sl Iy Jasell (i pllal)

P -»> -
d&glzwwsu:wmu‘@ha:t1v1+a0@

L, —> - > . )
0l Gl b =t vy + by a8V 5 sall & gavo

201




Slaaioll * Jilwo Jola

__)
b =1(1,0,1)+(0,-1,3)
_>
(113) oy iyl o 48 1T vy = (1,0,1) 0f a4 Cor

) > o e I S - >
S € o vy =cvy O 131 gl vy [ vy 0831 4 | 1y O

ihidy e eddly of sl LalEyt stall OB 03} (Gl 54s
c,.aﬁ' (_1, 394)

e Logl domd 1], Iy sl paad SN cadalalt Y of N
!
_._)
a=1t(-2,4,-1)+(-1,3,5) ;
_)

b =1(1,-1,1)+(-2,-2,2)

Sy e g 10n 0B b ki 3 1), Iy Olegind) a1 ablis 13]
of
11(-2,4,-1) +(~1,3,5) = 1, (1,-1,1) + (-2,-2,2)

202

(i)




Slagioll * Jilo Jola

W r 050 allts a¥1 adly o (i) ApdlEYI Aslall on g
Jgadt S SN SYslall adag 1y, £y W d SYslas

& ferd AL LalEY Aol @b s Lgle

21—ty =-1; 41+t =-5; —t1 -t =-3

1, 1y gy e J et S (i) plad o odslan 5T g2
alladt LS cdid 1510 &l At Astall 8 lagy yau gl oy o
odon 3w L 131y raniimal) bl A Sa OF gmy U () s
A g D Uey (gl b aladl OF pay M O AW Ustall
sty Lo odalall 8 pdlles Olad1 059 bl b
LT 26—ty =—1; 4t + 13 = -5 sl

Of A£ (Similtineously)
h=-3,1t=7

LE - — 1y = -3 Al W Usall § edll odgy gl
OV, Iy bl b il v 5 T (Wl L e Y g
25U 58 1, 1y Gelaall pednndt o) oS g

Of . ondllias UGS I, [y cnbadt OV ol g

- .
v =(-2,4,-1), v5 =(1,-1,1)

203

(ii)



Slamasioll = Jilwo Jsla

O A2 Wl (0 b Lo Dyl 1 OF o, &Y (palaze pd Lang

- >

0=cos 1| Y112 :cos‘l( -7 );60
VIv2 V2143

- -
Ot 0D 03] (0 (oAl 348 Y v £ eV OY il
Wb Ol [, [

ST o) BB dmze OIS 13] (5 grndl A8 U3 g0 055, el Ja

_._)
=B 9 (S gimnad] g:;:)_.u.h ol (gylgn v = (_1,3,2) 4ol
e
sik.n=(1,-3,-2)

i j k
=-1 3 2/=0
‘1 -3 2

204

21




lasioll = Jilauo Jska

Jgmard . aall (6 gmndl o (65508 Jaall ppdzndl Jad1 OB O3
i el ) o‘;’:t_.h_gf,i-.\z}s S gl 10 2 dab\ls Bl e

23 ol Lol
X=—t+2,y=3t+1, z=2t+1
B Jat gl Dslan 3 gl
(—2+2)=33t+1)-2(2¢t+1)=11 = t=-1
& el dhd 03|

(x,y,2)=(3,-2,-1)

Hhhhkkkkhhhhhhnhhhhhhhhhhwhhhhhhrknkhkhik

205



g odll JI55815 0932l = Jilmo Jsla

-> -
Ll cMp 4L P(4,4,6) 8l Jg F 5400 a0 Ujay 130
OF - (2.9) oo - o5

- - - -
Mp=Mp—-| anF
) - —>
‘uew}»)HY\MJFF@_EJ\e}&}bMO C>
z e £ . £ —> H
OV Lyl . LoV s § jp 8.l oY (Mo =0 of o8
o R

a=0P =4i +4j +6k
ORI

k
6/=-34i +10j + 16k
7

.._.)
OF A (1.18) o . F jo Jlu Lgajo 51 51 41 550 o

- N ~ A
F=4(2i +3j+)

ol 4£ (2.9) o (Ll

206




ol JI3:815 0g3all = Jilo J,h

L
O A A
Mo=OPAF =3 2 —1=20i-20j+20k
$ 12 4
of L
—> - A A R
a=0G=2i+2j-3k
03|
N N A
Mg =(20i -20j +20k)-]2 2 -3
$ 12 4

= (207 —20j + 20%) - (447 32 + 8k)
=240 +12j + 12k
OF £ 3 b s 1 A oy

—> -

Sofi
MG =GPAF=1 0

=-24i +12j + 12k

QO e ™o
-

12

207



g odll JI31815 09501 # Jilmo Jola

_)
a5 e Jgm E 848 a6 amae OB (L 50 JU 5481 10b U gy 13

5ypall § (2.15) o 04f L

_2-3k_ 2 : 3
va+9 V13 V13
ikl & 85y (0(0,0,0) Jo¥ ikiy 5 41 1 Of Ly

- ..
OF (2.14) oo - £ Wy cr =0 + 27+ k 01 03 (1,2,1)

—> . > (> >
Mp|=L-Mp=L-| rnE

2 o9 =3

11 a2l VB V33

._)
47.&'1‘)—51‘ )};‘ J}’E 3}53‘@}942‘#01‘.\.'4'\&)

208




ool JU35il 0300l # Jiluo Jola

Lu,U Jull tia 4

4 R A A . A A
Fi=Fi+0j+0k, F,=0i+0j+2Fk

_)
0 it F 850 Jas o5 o 285 (0,0,0) i 0f L

_)
g A1 e OLD 031 S0 Jus b o (0,2,0) daids
M-%}J\J&-MJ‘ b

- - - A~ - - -

n=0i+0j+0k, n=0i+2j+0k
£ —-> # .
3 syl @w;uﬂ‘@\_@gﬁ&_{.glg i ggt 358N U Ly
3!

_) ~ ~ ~.
_.)

aean O 03] F3 8580 Jos Jor Jo o5 (2,2,0) daid O s
}BM‘OJ\A&JD}A

- ~ A A

209

Q)

(ii)

(iii)

(iv)



9odll JI354ly 0g5all = Jiluo Jola

(2.22) S5 kst
R Jad
Fy 2.22
(0,0.0) [0.2,00
Y
__)
R (last) iumg 58 O L s JST 581 JS 18 Of 0Y1 o i
_)
® et 3> 1 8480 oda O 031 Qg Joag 13309
- - - -
R:(F+Fx)i+(Fy)j+(2F+Fz)k v)
OB Wl

P da ancad fadt 21933y



g9l JI3a81y 093all # Jiluo Jola

~
.

= (4F +2F,)i - (2F;)j +(2F, - 2Fy )k
. - I " r £
e Jad b Ao Qg = Li + Mj + Nk O L b 13
Y oales SN

J355 (S a1 bt Of 4£ (2.46)  (vi), (viii) # JR2gly
2Ok g 8 I fast 2192331 Alast 8 4dll
(4F +2F,)(F + F) - 2F;F,

+(2F, —2F; )(2F + F;) =0
(Slaz Y1 day) g

2F +2F, + F; =0

—>
St S 930 Ems F3 80l A8 ded P Jo J gl
OF (i) oo 48 Bty 8 1) Sllaall

211

(vii)

(viii)

(ix)



ool JI5381 09300l # Jilmo Jola

2 _ 2 2 2
(F3) —Fx +Fy +Fz
& et (i) 3 (ix) o0 Fp ded 8 2y gadlyy (03
(F3)?=F?+F2+(2F +2F,)°
3 X ,V y

03f bk Py, P,y SAS 1 o dazas F3 84801 OF Ln i
G P, Py o8 Eons OF comd S b 31 F3 8,51 085 SU

QY:LA‘&E/
5F3:0’ é’F3:0
UICI
AF
2F o,,Fz=2Fx+2(2F+2Fy)x0:2Fx:0
Of A€ gy
F.=0
OB Ly
25 955 _oF v 2(2F +2F,)2=10F, +8F =0
SGF, yt talby)a=100y +O0 =
Of uf gy
_4F
Fr=—5"

212

(x)

(xi)

(xii)



godll Ji55als 095all ¥ Jilmo Jsla

e fad (ix) Dotadt @ (xii) o8y Dolalt o Fy o8 a3l

-2F

F, = 2= (xiti

2 5 )
5oall e JB e fuad (xi), (xii), (xiii) oo (x) & presdly
__)
3l 4l A£9 F3

2 2
F3:\ﬁ6F LAF2 25,

25 25 S

9

- — .
ki ase Qg z's3ys R 84 J) ol o)t 4 J) ot J ol
ol k.0 SV

- P " > - (i)

RH=j, Fb=i, F3=k

OB 03

—) A~ ~ A o

R=i+j+k (i)
. OB Jis g

X=1,Y=1,Z=1 (iii)

2132391 0 = (2.19), (2.25) - (2.28) plsuly — 5 L3 L
9
2 Qp Jo
213



¢l J133815 04581 # Jiluuo Jola

IR Y
0=0 0 1/+1 1 0=~ (iv)
010 001
O O3
L=0,M=-1, N=0 v)

- - .

JWlg &l e Qg 71933919 R op gl 51 O - b - sty

I L o (S0 85 ,e 858 J) Ubt st KoY (o 4l b 0

DALY g2 8 g1 Bus OF U2 (i) Aol e LS ) W54 OB g
R=V1+1+1=43

= (i), (iv) odslall Lae¥ § Y0 ae . (2.61) Dslalt o (L

DML g2 & Mt a6 OF U

- -
w-R0 -1 (vi)

R 3
533 - (2.59) Ustaod) Uib - Lo & ol 5 ghas Lof

=1
3

ﬁ
(R 3381 jos oy 55 M )}é!d‘abéﬁ:w@ﬂ) s

plisezwl Jad-t 1 o (x,y, z) dhi 4 Ol . :ﬂy‘ - dr g

h (vii)

Of AE Eom ((2.67), (vi), (viii) Yl
214



o odll Ji358l15 @32l # Jilmo Jsla

1 _-1
x—g,y—O,z— 3

@Z,J)U S5 A oed) Al Aslal! Of df 1iSa g

371
3

3x+1

:—-2:
1

3
EF M Jos b o Uyt Bk 4 2 (X, 7,7) o

11

2.23

- - 4 .

e T, T '—» CB, DE (hS3 § il 5801 o o
_-) £

L 3 A gt P 3yt 48 O s foadl fob 5, Oy (il

e g1yl Jo B 33l (s e O 03] £ g

215



oodll JI338ly 0g5all # Jiluo Jola

@@ &1y e 8 gl et (5 4alt O3

- . > . D . >
Fi=-Fi, /, =2Fj, T, =-T,j, P;

;1)=T1fi =£(1¢+0]’-’2)

V2
s N 5i40j-5k i+0j—k
Ty =CB = =
! 542 V2

0255 Slgmaa § gat g ol ol as g OF cslilt 0
89l p b domze 5 s 1 Y O St ki J - (o4

._)
OB 03] (0 iy ,F B P U pgdt

N i}/?i}éTi}/E
Q0=|0 0 5+0 0 5+Tloos
_F 0 0 |0 2F o V2|1 0 1

i j k ) P )
+Ho 0 7=—5Fj—10Fi+Tl(5j)+7T2i
0 -7, 0 2
> [ STy )':
= (~10F + 713 )i +| 2L —5F
( )i+ S-sF);

216



2981l J153414 0 g3all = Jilmo Jola

oB Juduy

L=-10F + 771, Mzﬁ—SF

V2
op
ST

V2

Of A pdatalt cila e F Bisy

10F+7T, =0, > L —5F =0

T _72
> 10

KhkAAAR A A A hkhhkhhkhhhhhkhkhkhhkhkhhkhhkhkhhxhhhhhkkx

217



slaly Jillndoy dlatioll oluasl = Jiluo Jola

01331 Al ol oy asd (L9818 ghadt (0 o ac JUalt 1 &
Al oy il AW 8 gkt | (S BN DLl e 0 S ST
591 OF - Vgl - oy B> o [ OLad o et IS 015

) -> >
1oV pidy F M g,,gﬂgumo\pugijtcs,;ﬂ\)
SIS (5552 L gl DY) fsdy (Sl Al Jgb ga
[3.6) S5 & 2 S x, p gy, S0

_)
X, Y Cﬂ)}é”@‘éFxsFy oS M AL F 881 e on O
ot 130 (U B8 ety a3 3 mdd S 039 OF iy
(SIS X, Y oyt 2 as OLS e 0 A (2.70)
Of‘sg\‘

218

)

(i)



slaaly Siliaies dlasigll olusalil # Jiluo Jola

syl izl 40 35001 8 411 O3

F-= \/(Fx)z +(Fy)* = 3w

L i Jpm (5381 JS pajad 6 ¢ gadt OB (270) o L
O3] (5N Of ot M 19391 gl Lilae (6 g8l 6 e 3

ol 3) {5 Lol 3]
+w(£cos %‘)) =0

I
()
S g ot o
-ty

JuYI 395, SIS 2 ,dd Bd> e oad IS 011 ey oYt
Jo2 3 o Lo 13) &l darShe as (3.7) JSb G e g2 WS
2o Al oYl Se waldl 04K Al 3 yLa

219

(i)

(iii)



slanlp Silladoy dlatioll olsall # Jilug Jyla

R
Ax

RAy RBy Ty Jéul
3.7
g »R §
A B

Sptidas W . df Bu o AB el O Aty
Of - ade 3 55l

RBx=RAx’RAy+RBy"W=0 (iv)

o Jat A T U 0 gy ol

RByl—Wé=0 = RBy 2% (v)
SR (V) & sl
RAy '—?% (vi)

s;J! Sl glalt U3 @ (s (BO ol U151 b O
[(3.8) JSb it AB ol Al ys 0 Lgde Lla>

220



cLialo it s dhatioll olasll # Jilaso Jsla

RBX :) B
60
w
2
RQ;' w
R
0 Ox

x,y‘ﬁ”é\olé\é‘sﬂ\wogb}uBOgﬂ&ﬂ\ OF

US!c}LaJ\‘:;)LwJ
Rop =Rp., -2 —w+Rp. =0 = Rp =
Ox_ Bx’ 2 w 0}'_ Oy_z
of 4= B
/ /4 V4 . ()
wicos(g) - R()y . lcos(a—) + Ro, - lsm(;) =0
o
I 3w I J3
Wa 2 atRo =0
03
w
Ry =—F
0, \/3

320 Joadl e Jadlt 35 e Of (vii), (viii) o 48 1Ly

221

3.8

(vii)

(viii)



claalo Statoy dlaioll olualll # Jiluo Jola

w2  9w? 31
Ro=+\—F+—=.+5
3 4 12
| R S T T
3
Ol Olerdd Lo W3y piall 039 898 Jlon] 8 Yo
_)
3 3as O dus Jpdl fnd 3y 409 Q OF 381 0 f SUIS
_)
Ol o i LaS (T g ladl § w2l O o jddy . Pl o Je
__.)
dladl e ol [ 359 P g g SN o 0t b s
_)
(3.9) JSo it R ea 2.28Y
P cos(60)) JSd
P cos(60°) 3.9

<2
<

Of uf JS& b1 O 51 At yuly

222



el Slates dlatioll olumalll # Jiluo Jola

2R-w=0 = R:l;’—

O U o Al Of 5t Al 5y g

z

2P cos( 3

)—w=0 = P=w

533 pib ot adly i ud Bu> Jo AB il U1 1 dul yo g
dodhs cad el b 31§ T iy cade (P 3ty o @l bao
&MOMJy&ﬂ‘ejfiﬁﬁ R 342dl jab sy Jo

I . (=x / V4 AN
Tx~2—sm(§)—Rxicos(g)—ercot(g)—O
)1‘

[ 3 I 1 B
TxEXT—RxExE—er\E—O

G 4l Hlude TP = R=w Sl st izl - 4 Co
32

W  Adwr

J3
(3.10) JSo ki

223



clady Slatoy dlaioll olmalll # Jilumo Jola

B IE o
YA 3.10
y P
0
R

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ] 5
i ol laldys SE g W oy Ol g ol Jsb o1upj_m
(311) S8 G WS X, p ony o)
IE o's
3.1

Sl g el oo O S S 01 31 Ay g (3.11) S5 o0
Of U dilalt

224



clanly Sitlados dlatiol! olusalll # Jilmo Jola

2R:3w:>R=3—2w— (i)

sl e dilal) RS 011 Al y3 g ((3.12) S e g YL

of 44
w
2T COS(ﬂ) —w=0=>T= Zc()s(ﬂ) (ii)
3.12

it i e AB il OV 1 Lt 35 L)1 B8 bz g <L

of uf (3.13) S
Q =Tsin(p) (i)

oxd O ik g AB ol Jo 53501 381 2356
Qécos(a)—Résin(a) =0 (iv)

o
tan( ) :% v)

225



slnl.lo ﬁmg Ml‘olnqul - J-ﬂnlo J,la

G Jaf (v) Dslalt d (i), (i), (iii) Yol e ja el g

¥ sin()
Tsin(f) 2cos(p) tan(p) .
tan(a) = I 3w =73 (vi)

2 2
)“
tan(ﬂ) _3 (vii)
tan(a)

I Jad
0 B 3.13

| B3

e JUabY 5ps,y gl | S8 (KA 01 U e Y of
393y =N L (O Jordlt Lo b gy sy 4, B ol
71 .C Juadll &6 AD, BC il oy jardt giany JlndY!

(3.14) S

226



oLl Silliato s dlatioll olusgll # Jiluso Jsla

lé o.c
3.14
Ol g X, 1 st oLdl § (s 5d)l Aha OB A1 U1 Y oo
051‘6&7\:5
Ry +F-Rp =0 > R4 —Rp, =—l;—; (1)
RAy+RBV—-w=0 = RAV“LRBVZW (i)
O“éic}éka.“
3 a
_FxZa-R + —=0 (iii)
x2a A, xa wx2
o
3aw wa w .
~——-aRy +—=0 => Ry =—— (iv)
4 4,7 Ay =7y

OF &£ (i) 3 (iv) o sl

227



clunlo Sladoy dlatioll olualll # Jilumo Jola

Ui oda § by o B o AD ) U1 5 oy OV
JS&i it ade BC o) fairid) G C Aas Jordll Jad 5,
.(3.15)

| o

X, ¥ oS ol_?-‘é‘_;).ﬂ‘i_wbl}BD 2! OV 51 nn
w

R4, +Rc.+F=0 = Ry _+Rc, =5

w
RA.,. +Rcy =0 = Rcy =——RAy =1

— CHlli Jy= s 035 0T AD orll) 011 o 44 Lty
b;éi‘fu 1%;)1...5-;\3-0

228

3.15

(vi)

(vii)



Lo Silla¥o s dlavioll olamalll # Jilwo Jola

—Fx%a+RAx xa=0 = Ry, :%
& e (vi) & (viii) oo Sl
3w
RCx ——T

5ysall 3 C Jodll ks Jadll 3 JMis Jo Juaf (vii), (ix)
R = 9w2+w2_ Sw
C=V16 T16 2410

5yalt G C Jorill s fadll 3 Jlkin Jo faf (iv), (viii) o

dedeskdbsededkskskrhh ket hbwhhhhehkhkkhhx

229

(viii)

(ix)

(x)

(xi)



galyiall Jaddl = Jilue Jols

1
Of o i
AB =AD =2ly, BC =CD =2l
2 LS X, &S U1 () 58 dor gt DAY jod
(4.5) S 8
4.5
B 2 PV Ja Uslas
2w1d(11 cos( 9)) + 2w2d(211 cos(0) + I, cos(¢))
—Td(le cos(8) + 215 cos( ¢)) =0 (i)

2wy (—ll Sin(g)da)

230



galyal Jadll = Jilmo Jola

+2wa (=214, sin(0)d 60— 1, sin()dp)

~T (=21 sin(6)d0- 213 sin(p)d¢) = 0

Ll (4.5) JSb oo 4l Ly
h Sin(¢)

2y sin(6) = 21y sin(¢) = Iy sin(0)

Of 4 Jplidly (03
I cos(0)dO= I, cos(@)d ¢
OF Af gy
I cos(0)
" Iy cos(9)

B sin( @) y cos(0)
~ sin(0) cos(¢)

do

dO= tan(g)cot(0)d o

o Jat Iy sin( @) oo Yo Iy sin(6) Sslis (i)
2wi(~1 sin(6)d6)
+2wy (=21 sin(6)d 6 Iy sin(0)d )
~T(=21; sin(6)d6- 21 sin(6)dg) = 0

031 (=211 sin(0) & Aol

231

(i)

(iii)

(iv)

(V)



gl 50l JAkl = Jilo Jols

w1(d8) + 2wy (d0) + wy(dp) =T(d0) + T(d¢)

& 2 (Vi) & (iv) o el
wi(d6) + 2w1(d6) + w1 (tan( ) cot(6)d0)
= T(d0) + T(tan(g) cot(6)d0)

OB U1V ey B9

¢+ 0= g = §= %’— 6 = tan(g)=cot(6)
M et dO o ey ((vil)  (vili) oo sl

Wi+ 2wy +ws cot?(8) = T(1+ cot?(6))

ob Juus

1
Wi+ 2wy +wycot2(0) =T
1 +2w2 +wy cot?(6) [sinz(G)J

T = sin?(0)w; + 2sin?(8)w, + wy cos2(6)

= (w1 +w2)sin2(0)+w2

232

(vi)

(vii)

(viii)

(ix)

(x)

(xi)



gl o) Jadidl = o J5la

SAAEY) sy 2 adsby W a o ST 039 OF 2
(4.6) S5 & 32 WS X, p 5,50 DU 558 A sl
Ié o'
4.6
& g.‘o\jé’ﬁ\ J.&.I*J‘ oles
2wd (heos(6)) + 2wd (2hcos(6) + h)
+2wd (3hcos(6) + 2h) - Td (4hcos(6) + 2h) = 0 (i)
S ot dO S8 Aty (Juli) Ay
_12hwsin(6) + 4hT sin(6) =0 (ii)
OB Juuy
4hTsin(0) = 12whsin(0) = T =3w (i)

233



galy il Jaill = Jilue Jola

| e R |

i OB JLly da ad b OFy ow b Covab sl 035 OF o,
R gn s At Gl fab 5, 01 jid L g2 (st lledt Jhad
S35 A U SLAEY! sl y Ol e U gas 04,

(A7) 5§ e S x, 4, SO Sy

R si A — X
sin (6) olo\ R sin (9
R R
< 9 >
R cos (0) R cos (6)
/ \ 7\
/lw \/ WJ,\
B C
vy
& (2! JY Jadt Usles

2wd (2a cos( 0)) +2R cos(B)d(a cos(6’))

acosz(ﬁ)] _o

—2R sin( 0)(1[ in(0)

~4awsin(0)d0- 2aR cos(6) sin(0)d 0

234

()



gialy33ul Jadll = Jilao Jola

—2aR sin(6)

~2sin2(6) cos(6) - 0053(9))(10: 0 (i)

sin2(9)
03 (—2asin(0)dO J& Ldyy

~2sin?(0)cos(6) - cos3(0)
sinZ(0)

2w+ Rcos(0) + R =0 (iii)

Sl g il e O p S ST U1 551 W il ys o il g
Of g S (g ptult

2Rsin(0)=2w = R= sinu(}ﬁ) (iv)

S St OF Sa jlas Y1y (i)  (iv) op gl (03
2sin3(6) + cos(6) sin2(0)

~2sin? (9) cos(0) — cos’ (6)=0 (v)

2sin3(9) - cos(ﬁ)(sinz(ﬂ) + cosz(ﬁ)) =0
Of 4 1iSa g
2sin3 () = cos(0)

dedkekkbhhk ke ddek ke hhkhkvkhrwkihx

235



GlGiall = Jilmo Jola

Ol YN J Lais w Ay Oy o donsdiall ahe Jsb OF o,
m;;;w 553 O m 1igd BY Y1 Sldvy o Aol 06T
Lo g3 gaalt Jadli3) )8 V Cor (u N (S5l Bilg 0555

(5.14) JSo Sl IS Jolae g2 g

OF A€ O1 Y1 Al 0 03}
Ecos(¢) = wsin(¢) + uN;

N = Esin(¢) + wcos(¢)

OF &£ (i) J (i) oo a1yl

236

5.14

(@)
(ii)



Glaual = Jiluo Jola

E(cos( @) — ,usin(¢)) = wsin(@) + 1w cos( @) (iii)

_ w(sin(g) + ucos(9))

(i)
cos(g) - usin(g)

Ob o E>0 0 Wy

cos( @) — usin(@) >0 = u<cot(g) v)
Lhidl e ONBY eli g o Gl 045y OF Y1 2 Lekis
s eSSy u N &AJ.;TO)QFS\S:?‘}HS}GT&M@B

o975 dlg 01 FYI Al e 03] ((5.15) JSKo ity SY g1 adl

—Ecos(¢)h+ Esin(¢)h + wsin(¢)g + wcos(¢)£21 =0  (vi)

of

wsin( @) + wcos( @) = 2E(cos( @) — sin( ¢)) (vii)
of i

w(sin(¢) + cos( ¢))
2(cos(g) - sin(4))

(viii)

E =

237



Glaall = Jilmo Jola

U\}Ob! cE>OQ§Lﬁ.)

cos(g) —sin(g) >0 = tan(g) <1 = ¢:%r (ix)
5.15
oo e R o seesssereroRECCOurOCTencsspessenacsteos Y osRoseTRecsseonp R RNl CrerCoMe Y = 3

db Of o LaS 05 0 & Sy W o caS11 0 OF o
3 Tiny il 1 uib S OF YT - o i Les OF1 L gp ankis
AR (B PV by ey (YN o B ) GY Y

(5.16) S

238



Gl&cialll @ Jilmo Jala

A Pcos(¢) Jad
- E_OE 5.16
Al
D N —»
C P
Wl \A
A v Psin (¢)
xxxxxxxxxxxxxxx 'ﬂ'wwmmmmmn T n.vvmnﬁmn BERNRNNNNRERRRIES ™
HN

O A ol
Psin(g)>uN, N+ Pcos(g)=w (i)
ov by
P sin(¢) > ,u(w - P cos(¢))

W H .
P> Gin(@) + 1 cos(d) (i)

O B By OB @ g il b S OF 4 (5
(5.17) S st (@Y pYY elay Je g (BY Y

JPcos(¢) Jai
/c,éfE 5.17
a
D >
S - P
W AN
v .
v‘/viv " + REIREALARRANNNY ﬁ 111111111 v.{vxfll"fm(.h?J)
F

239



GlGiall * Jiluo Jola

of g_.ﬁ,(b‘)j.ﬂ\ ol;‘)BJ}?‘_g}EJ‘ e;/&&}«ﬁ Og I OJ.QQQ
03! . slal! OL;Y\ @HJ.J\J»JSi O)g.;

Psin(¢)h>wﬁ - p>—2

2 2sin(¢)
G 1 o STy (B PV A s 31 851 e BT P B 40

OF (i), (jii) oo AE OB . MEY) &) e

wu w
sin(g)+ s cos(g) ~* 2sin(g)
9
H 51
sin(¢) +  cos(g) ~ 2sin(g)
03}
i +cot( @) < 2
of Loy
p=tan(l) = % = cot(4)
O 03]

cot( 1) + cot( @) <2

240

(iii)

(iv)



Salaiall 7 Jilmo Jola

Jgmadt oo g llall - IS Ayl 0P 03 (Sl IS Of i
8yt iyl 2y A ja b U jad Al 040 Ll - gele
s il e 2 NI fad 3, OB 03 .l 1y Jadlh 5 c
%
Jo 359 (el J s A Bl gty (Ry 2P0 4 j25) B ikl
_)

e (Ry 04 jop) A i s il Ao i Jafld-!
(S 9l u’ﬁ)‘m S Jolae oY U3 ‘GF"JJJ‘ & A &g e

(5.18) S it Jaslt S Jalas

-+ Jaik
5.18

Y

Of uf (5.18) S o
N

ADB =7 ~(a+4)-(a+i)=7 ()

241



Glaiall = Jilmo Jola

thq,.ga?g,_gg,_:.a.i!w”‘j.wh_ébQOW‘ﬁw@i
. . . £ —-) —) -
s § ;i 035t OV sy LRy, Ry Odadl o3 ol
A A
OD=0A = ODA=0A4D (i)

of uf AHD S o (S

A A
HDA:%’—A = 0DA=—;£—/1 (iif)
of g
N
OAD = A+« (iv)
e 2% (i) @ (i), (iv) oo SRl O3
%3 _ _r_c
i—l—,{+a = /1—4 > v)

% 3% v %k ok vk vk ok vk vk ok vk ok S v e ok v o ok ok e ok ok ke ok ok kS e e s s ke de sk sk ke ke ok

242





